

# 唐尧东重返建业?

## 据悉老唐已来过郑州

□记者 任磊

本报讯 唐尧东要来建业——网上炒得满天飞,建业俱乐部表示“不知道”,当事人唐尧东避而不谈。2013年,唐尧东是不是要来建业当教练?

### 老唐来过郑州》》

昨天,已有媒体爆出,唐尧东要来建业当教练,并且称,老唐11月8日就已经到了郑州,与建业老总密谈之后,立马飞回沈阳,准备教练班子了。

此前,有人通过航空公司查到唐尧东来郑的信息,并且建业内部也有人证实,老唐的确来了郑州。当初给的解释是,老唐来参加建业队员何滨于10日举行的婚礼,但是,何滨的婚宴上并未见到老唐的身影。后有建业内部人士称,老唐与建业基本谈妥,第二天就回了沈阳。

但是,建业俱乐部对于签约老唐一事,明确表示“不知道”。而老唐对于媒体的采访,要么不接电话,不回短信,要么对此避而不谈。不过,小道消息却是说得有鼻子有眼,称老胡与老唐已基本谈妥,老唐回家准备准备,下个月就来。

### 回建业可能较大》》

老唐来建业之前,在重庆力帆任教,合同两年。但中甲还没结束,他就向俱乐部告病休息,后来只在中甲最后一轮中露了一面。有消息称,中甲的另一支球队,沈阳沈北对他也有意思,希望他在新赛季能执教本土球队。

现在的格局是,三家争老唐,他去哪一家的可能性会大一些呢?据重庆媒体称,老唐告病有些蹊跷,真正原因是与俱乐部在目标上出现分歧,老唐借离开而已。而后来又传出,老唐加盟沈北的可能性也不大了,因为沈北希望找一个“更高水平”的教练。

由此来看,老唐来建业的可能性倒还大一些。毕竟他对这支球队比较熟悉,带队三年也有感情。另外,经过重庆力帆的一个赛季,他对中甲有一些了解,能否带队冲上中超,心里还算有数。最重要的,既然他能来郑州,说明建业希望他回来执教。



唐尧东资料图

### 球迷们看法不同》》

对于老唐的“可能回归”,球迷们各有看法,有“糖蜜”,也有“糖黑”。

有人认为,老唐是最适合建业的教练,他回来一定能带队打回中超。有人认为,老唐带队有凝聚力,打得有血性,绝不至于一场比赛丢上三四个球。还有人认为,以建业目前的实力,也就是中超中下游的水平,用不着外教,请老唐已经很好了。

但是,也有不同的声音。有人称,老唐相对保守,建业将重回防守反击之路。还有人认为,老唐不会把河南本土球员放在心上,可能这两年成绩有回升,但以后能不能持续发展不好说,甚至称请老唐为“饮鸩止渴”。

唐尧东到底来不来建业,现在尚没有一个明确的消息,种种迹象表明,建业重回“唐时代”的可能性很大。但不管请哪一位教练,俱乐部首先得专业和规范,别再找一些“水货”内外援,别再盲目地制定不合理奖励政策,别再外行管理内行,最起码别再把“阿里汉”说成“阿里郎”。否则,要像2011年这样想当然“拍脑门做决定”,那还得“拍屁股走人”,谁来都没戏。

# 明晚收官战 国足遭遇各种“冷”

□记者 王小娟

本报讯 明晚,国足将在上海虹口体育场迎战新西兰国家队,这是国足年内最后一场国际A级友谊赛。然而,目前的国足却遭遇了各种尴尬冷遇,人员不整、媒体球迷普遍缺乏关注、天公不作美……而为了提升票房,主办方竟然提出了一个怪异的噱头——复仇!

### 票房冷 主办方出“怪招”

在寒风瑟瑟中训练已经是考验意志力的事情了,然而更加考验国脚们意志的,是无人围观,无人采访!跌落如此低谷,但愿国脚们都有一颗强大的心。昨晚,上海本土的一名足球记者向记者透露,“今天我去看了他们训练,甭提多冷清了!都没人去,冻得我直跺脚!”球场边不但没有围观群众,连媒体记者也只有上海当地的一两个人,并且还是早早收工。

在近乎全面冷场的窘境下,为了票房不至于太惨,主办方竟然打出了一个怪异的噱头——“新的开始,从战胜30年老冤家开始”。这还要追溯到30年前,新西兰队在1982年西班牙世界杯预选赛附加赛上淘汰了苏永舜执教的中国队。所以,14日晚上国足与新西兰队的热身赛,组委会推出的卖点竟然是“复仇”,实在让人哭笑不得。

### 人员不整 比赛“生不逢时”

国足与新西兰国家队的这场年度收官之战实在“生不逢时”,因为在此前后有足协杯决赛的两回合赛事,10日和18日,贵州人和及广州恒大分别在主客场过招,争夺足协杯资格,因此这两队的8名国脚就要在10天内奔波三地参加三场比赛,作战效果可想而知。国足集训从8日开始,集训首日,24人名单中只有16人报到,除去三名门将,剩下只有13名球员,当中杨旭、于汉超、刘建业和于大宝4名队员还因为轻伤没有进行有球训练。直到11日,恒大与人和的8名国脚才陆续抵达上海,但8人并没有参加当日训练,原因是要先让身体恢复。此次与新西兰过招仅有两天的时间合练,对于卡马乔来说,如何高效地准备本场收官战,将是一大难题。

### 天气冷 球员怕受伤

昨日上海的气温下降到了10℃以下。湿冷的天气,无疑增加了球员受伤的机会,卡马乔招进的24名队员里,现在为外界所知的就有将近10名队员忙于转会问题,伤病情况是俱乐部购买球员的重要考量之一,有球员私下表示,转会的关键时期,最担心突然的伤病造访。

据上海的记者透露,这几天的训练中,可以看出一些队员的训练态度比较保守,有较强的自我保护意识。看到这种情况,卡马乔有点着急,他只能向球员不厌其烦地讲解磨合的重要性,但收效不大,毕竟球员都要为自己新一年的前途考虑。

# “禅师”要求太高被弃 湖人4年合约签德安东尼

本报讯 北京时间11月12日消息,洛杉矶湖人新主帅人选尘埃落定。《洛杉矶时报》资深记者麦克布莱纳汉透露,湖人已经确定了新主帅的人选。因为菲尔·杰克逊开价太高,湖人最终选择麦克·德安东尼作为球队的新主帅,双方将签约四年,前3年1200万美元是保障合同,而第四年是球队选项。

自从湖人炒掉麦克·布朗后,许多人就在推测杰克逊会重回湖人,与勇士一战斯台普斯中心的看台上也响起了“我们想要菲尔”的喊声。在选帅过程中湖人最先接触的,最主要的谈判目标也是“禅师”。可是最终因为杰克逊的要求太高,湖人只能放弃请回禅师的想法,他们转而选择了德安东尼。

在布朗下课,德安东尼就被列为湖人新主帅的候选人,第一时间这位前太阳主帅也公开向湖人示好,不仅希望湖人可以联系自己,他也表示“如果我去湖人,那么这将会是一个完美组合”。

德安东尼当年曾执教太阳,在那里他和纳什珠联璧合,其倡导的跑轰战术成为联盟的一股清流。正是因为德安东尼的战术,纳什两次拿到常规赛MVP,可是打法最好看的太阳却与总冠军无缘,最终德安东尼还是离开太阳,后来他在尼克斯的执教也不算成功。不过纳什对昔日恩师非常怀念,接受采访时他很高兴德安东尼来到湖人,他表示“这会是天衣无缝的合作”。

除了纳什,科比也对德安东尼非常欣赏,儿时科比在意大利长大,那时他就是德安东尼的球迷,他对德帅的进攻理念非常推崇。湖人选择德安东尼接手球队,他们的进攻应该没有问题,不过防守会成为他们冲击冠军路上的最大考验。

从2003年执教太阳后,德帅曾两度率队闯入西部决赛,最终都铩羽而归。执教尼克斯时,他率队的最好成绩是止步首轮。与杰克逊耀眼的季后赛履历相比,德安东尼的季后赛经历几乎微不足道,不知道他能否带领湖人圆冠军梦。

Melody

## 前列腺病有了外用“手术刀”

说起前列腺病,很多男人都会大谈特谈,很多女人也会替男人大谈特谈。尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿失禁、夜尿多、尿混浊、尿血、尿痛等,这些都是前列腺病的表现。前列腺病不仅影响男人的生活质量,还会影响男人的生育能力。前列腺病的治疗方法很多,但大多数都是在吃药打针,对身体有很大的伤害。现在,前列腺病有了外用“手术刀”,这是一种全新的治疗方法,不需要吃药打针,不需要住院,不需要休息,不需要痛苦,只需要每天使用一次,就能起到治疗的作用。这种“手术刀”是由德国科学家发明的,它是一种高分子材料制成的,具有杀菌、消炎、止痛、消肿、生肌、促进伤口愈合的作用。这种“手术刀”可以直接插入前列腺,对前列腺进行全方位的治疗。这种“手术刀”的治疗效果非常好,很多患者使用后都取得了满意的疗效。这种“手术刀”的治疗费用也非常低,是广大患者经济负担得起的。如果您患有前列腺病,建议您尽早使用这种“手术刀”,早日恢复健康。

咨询热线: 0371-65816357, 63763875  
地址: 郑州西大街100号, 百信大厦1楼医药部, 黄河路仁仁堂, 有德

## 《一氧化氮·让你远离心脑血管病》 免费发放通知

自北京理工大学出版学出版《一氧化氮·让你远离心脑血管病》一书,全面展示了心脑血管病的预防和治疗,受到了广大读者的热烈欢迎。该书由诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗博士权威编写,向读者展示了“一氧化氮”对心脑血管病的预防和治疗作用。该书通过“科学饮食、戒烟、限酒、运动”四大方法,使体内的一氧化氮水平得到合理调控,从而降低心脑血管病的发病率,预防心脑血管病的发生。该书由清华大学出版社出版,定价49.00元。为了回馈广大读者,我们决定免费发放该书。数量有限,送完为止。咨询热线: 400-012-4699。地址: 郑州市西大街100号, 百信大厦1楼医药部, 黄河路仁仁堂, 有德。

咨询热线: 400-012-4699